

大武汉 一日

路边“桃胶”不要随便采



清新,让我流连忘返。漫步其间,一个意外的发现让我眼前一亮——几株桃树树干上似乎隐藏着“秘密”。

我走近细看,只见树干上斑驳的树皮破损处长出一块块黄褐色、晶莹剔透的物体,呈透明状或半透明状。我用手指轻轻触碰,感受到它们是软糯的、富有弹性的。我心想:“这莫非就是桃胶?”

带着这一疑惑,我返回家中,迫不及待地想向长辈求教。长辈的肯定回答让我的猜测得到证实——这确实是桃胶,可以食用。然而,我在网上听到了不同的声音。有的网友对此感到新奇,直言自己从未听说桃胶可以吃;也有网友表示,需要谨慎,不建议随意采摘、食用桃胶。

亲爱的网友们,你们觉得呢?
——大武汉客户端网友@红笔小字

今日故事

我所住的小区位于军山街道蒲潭社区,好奇心很重的我在小区附近有了新发现。

7月2日上午,下了几天的雨停了,空气格外清新。我来了一趟“公园20分钟放松之旅”,体验那份远离喧嚣、亲近自然的宁静和惬意。

小区附近的绿化带在雨后显得更加生机勃勃,散发着被雨水滋润后的

专家提醒

武汉市园林科学研究院植物保护研究所高级工程师董立坤介绍,这是一种树脂分泌。樱花、梅花、桃花等长势衰弱的时候,其树干上的树皮就会流胶,也是树木的一种自我防护机制,与气候条件关系不大。董立坤不建议市民采食这种流胶,原因有二:一是雨后潮湿,会有很多霉菌感染;二是园林养护喷洒农药,有可能将其污染。



今日美图

楼上的惬意时光

商场楼顶新辟“街心花园”,许多市民身处其中享受惬意时光。
——大武汉客户端网友@风姿摄于武汉SKP

今日美文

我请陌生人喝咖啡

我有一个“请100个陌生人喝咖啡见面聊”计划,想通过这个机会和大家交流、相互进步、拓展认知。

今年3月,这个计划正式开始实施。起初,我还有些后悔,担心冷场或出现尴尬的场景。但是,随着聊天次数越来越多,我越发放收自如。每一次见面,我都能和对方持续畅聊一个多小时,氛围温馨而热烈。

这些经历改变了我。我变得更加活泼开朗了,内心充满了分享的喜悦。我不仅从见面的陌生人那里获得了宝贵的工作技巧、行业前沿知识以及积极的生活态度,更有幸和其中几人成了朋友。我深信,年轻人心中普遍蕴藏着对未知世界的好奇和热情,只要勇于迈出第一步,就能绽放出耀眼的光芒,温暖彼此的世界。
——大武汉客户端网友@哇哇上学堂

(整理:王戎飞 沈欣)



程斯诚(左)展示高考录取通知书。
长江日报记者刘海锋摄

长江日报讯(记者刘海锋 通讯员周唯 肖芳)“同学,祝贺你!你的录取通知书到了,请签收。”7月15日上午11时12分,武汉市邮政分公司揽投员张俊雄仔细核验考生的有效身份证和准考证信息后,把今年湖北省首封高考录取通知书郑重地递交到了家住东西湖区吴家山街道沿海国际中心小区的程斯诚手中。

这封来自中国人民大学的高考录取通知书从北京市海淀区双榆树揽投部发出,由中国邮政工作人员全程护送,7月15日早上到达武汉市东西湖区邮政分公司金银湖揽投部。该揽投部第一时间安排专人专车投递,于上午10时56分从揽投部出发,仅花了16分钟就安全送到程斯诚手中。这封录取通知书的顺利送达标志着我省高考录取通知书寄递工作正式拉开帷幕。

7月15日上午11时,长江日报记者提前来到高考考生程斯诚家中,第一时间倾听了程斯诚和家人的感受。

“我感到十分激动,感到很幸运,能够成为今年第一个收到高考录取通知书的人,也谢谢邮政工作人员了。”在家人陪伴下,程斯诚满怀喜悦地签收并开启了这份珍贵的“入学请柬”。

程斯诚介绍,她从小对历史很感兴趣,高中就读于武汉外国语学校,主动选择了历史方向,提前参加了中国人民大学强基计划,最终以高考638分的优异成绩被中国人民大学历史学类专业录取。

“我为女儿感到骄傲,这是她脚踏实地刻苦学习的结果。”程斯诚的妈妈曾女士说。

揽投员还代表武汉市邮政分公司给程斯诚送上精心准备的邮政“送喜专家”举家欢庆喜酒礼包、《小鲤鱼跳龙门》邮政定制文创纪念品和鲜花,共同见证这一重要时刻,祝愿她开启人生旅途的崭新篇章,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲、闯劲,在青春的舞台上继续乘风破浪,绽放耀眼的光芒,奔赴灿烂的未来。

为了确保高考录取通知书安全、高效、精准送达,湖北省邮政分公司强化“十七项确保、十六项严禁”寄递服务保障措施落实到位,在寄递服务的全环节专门开辟了“绿色通道”,对录取通知书邮件优先处理,单独封装,在投递过程中严格执行当频投递、电话预约、送件上门、验视证件、规范签收归档等要求。

根据各个高校录取批次,预计7月下旬至8月中下旬,我省将迎来高考录取通知书寄递高峰。

湖北今年首封高考录取通知书送达

武汉邮政第一时间安排专人专车投递

“专注做好一件事,守护好每一列地铁”

武汉地铁空调滤网每半个月清洗一次

长江日报记者陶常宁 通讯员李丹 产启斗

7月15日是初伏首日,长江日报记者走进武汉地铁6号线老关村车辆段,跟随检修工检修地铁列车空调。

空调网络化精准调控车厢温度

“现在,地铁6号线列车空调采用全车网络化控制模式,可以根据实际情况实时精准调控每节车厢的温度。”7月15日上午9时许,地铁6号线检修车间主任陈博打开6号线列车车厢空调控制柜介绍,空调控制器控制着这个车厢的两个空调机组,整个列车6节车厢的空调控制器通过网络实现组网通信,把12个空调机组的信息传送到司机室触控屏,司机就能精准地实现整个列车空调机组控制以及不同车厢的强冷、弱冷控制。

现场,检修工翟毅借着手电筒的亮光,一一检查确认空调控制器、接触器、断路器、电源开关及所有接线状态良好。“任何一根线松动或虚接,就可能导致空调工作状态不稳定,影响乘客乘车体验。”

检查完空调控制柜,翟毅取下车顶空调新风口滤网,换上洗净、晾干后的滤网。据了解,离乘客最近的回风口滤网每半个月就会更换清洗一次,以确保车厢空气质量良好。

车顶挥汗如雨检修空调机组

记者跟随陈博一行登上约4米高的车顶。检修工李巍、杨启昕戴好安全帽,系上安全绳,拿着手电筒和相关工具,确认安

全后踏上车顶,打开空调机组盖板,正式开始高空检修作业。二人对压缩机、蒸发器、冷凝器等处吹灰,检查并确认空调机组其他辅助设备功能良好,取下混合风口、新风口滤网予以换新。

“高温天气里,地铁运营结束后,由于列车空调机组持续高负荷运行,我们工作人员的作业环境温度较高,很闷热。”陈博介绍,每年春季整备时段,他们重点对空调机组进行一次深度维护;列车月度检修时,除了对空调机组进行深度清洁外,还会加强对所有相关设备的检修,如果发现接线烧损、毛细管脱焊、压缩机漏制冷剂等现象,要及时修复。

约半小时后,第一个空调机组检修完毕,每个人身上都被汗水浸湿。据了解,按照检修作业计划,一列列车的月度检修需要16名检修人员在两天里完成,其中空调检修需要两个人作业一整天。

可自主完成最高难度的列车大修

据了解,2004年大学毕业后,陈博入职武汉地铁。作为一名检修工,他曾参与地铁1号线列车多个修程的维修工作,全程参与了地铁2号线、6号线开通前的列车调试工作。

从事列车检修工作20年,陈博参与和组织列车检修人员培训约1000场,参与编写和主编各种修程规章十余本30万字,还以多种方式激发员工创新创效热情,拓宽技能通道,助力员工成长。“我们的所有工作都是为了列车性能的安全可靠,为了地铁运营安全正点,乘客出行更加便捷舒适。”

记者在检修库看到,检修工们来回穿梭,每个人的目光追随着手电筒的亮光,神情专注。陈博说:“工作20年来,我专



检修工检查地铁列车空调新风口滤网,浑身湿透。
长江日报记者陶常宁 摄

注做好一件事情,就是用技能把列车检修好。下一个20年,这个目标不变,我要和同事们一起守护好每一列列车。”

每天,在武汉地铁486公里运营线上,一列列列车呼啸而过,繁忙而有序。据了解,20年来,武汉地铁列车检修队伍从最初的18人发展壮大到现在的1800多人,已经可以自主完成列车检修中最高难度的大修。武汉地铁列车检修水平处于全国地铁第一梯队,不少城市的地铁同行到武汉观摩学习。

公告

根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》的相关规定,武汉市江夏区人民政府已依法对下列被征收人或公有房屋承租人(以下简称相关权利人)作出《房屋征收补偿决定书》(详见附表),并已依法送达。相关权利人仍未履行腾房的义务。现送达履行房屋征收补偿决定的《搬迁催告通知书》。

根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条及最高人民法院《关于办理申请人民法院强制执行国有土地上房屋征收补偿决定案件若干问题的规定》第二条的规定,限你自收到本催告书之日起10日内履行《房屋征收补偿决定书》的相关义务,腾空被征收房屋并交付房屋征收部门武汉市

江夏区住房和城乡建设局。逾期将由武汉市江夏区人民政府依法申请法院强制执行。
本《搬迁催告通知书》通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式均无法完成送达,现进行公告送达。请下列相关房屋权利人在公告发布之日起尽快携带相关身份证明文件前往紫竹巷三期旧城改建项目房屋征收工作指挥部领取《搬迁催告通知书》,逾期视为送达。
指挥部地址:江夏区长沙后街1号紫竹巷三期旧城改建项目房屋征收工作指挥部(原黄陂街小学长沙巷分校)
联系人:蔡登攀 联系电话:027-85516580
2024年7月16日

序号	房屋征收补偿决定书文号	被征收房屋地址	相关权利人
1	江政征补字[2022]1544号	江夏区长沙后街4号	朱六一、朱高杰、高巧芳、杨解香
2	江政征补字[2022]1508号	江夏区大董家二巷20号	潘春桥
3	江政征补字[2021]204号	江夏区大董家二巷2号	许建平、许清平、许丽萍
4	江政征补字[2022]1271号	江夏区廻龙巷11-13号3单元203号	陈丽萍
5	江政征补字[2021]387号	江夏区大董家巷37号301号	李玉玲
6	江政征补字[2022]1264号	江夏区中和里7号	江夏区中和里7号的房屋所有权人

武汉市水务局关于江夏区环鲁湖生态治理EOD项目启动区环鲁湖水生态治理及保护利用工程建设占用湖泊听证会征集旁听市民的公告

为进一步加强我市湖泊保护,根据《武汉市湖泊保护条例》相关规定,决定于2024年7月19日(星期五)上午9:30至12:00,在江夏区中铁建生态环境有限公司江夏工程总承包部一楼会议室,召开江夏区环鲁湖生态治理EOD项目启动区环鲁湖水生态治理及保护利用工程建设占用湖泊听证会。现向全市公开征集30名市民,旁听听证会,监督听证全过程。旁听市民可填写意见表,表达个人意见。请有意向的市民,在2024年7月16日至7月18日,上午9:00至12:00,下午2:30至5:30,致电18171317022进行报名登记。
2024年7月16日

对外招租 武汉丽岛美生小区外墙维修需要

招标代理公司:18702764598。
武汉市残疾人联合会机关后勤服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定,经举办单位同意,拟向武汉市事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组织。请债权人自2024年7月16日起90日内,向清算组织申报债权。法定代表人:王铁军。办公地址:武汉市江岸区黄孝河路101号。
特此公告。
武汉市残疾人联合会机关后勤服务中心
2024年7月16日

中国残疾人杂志社武汉记者站依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定,经举办单位同意,拟向武汉市事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组织。请债权人自2024年7月16日起90日内,向清算组织申报债权。法定代表人:吴志刚。办公地址:武汉市江岸区黄孝河路101号。
特此公告。
中国残疾人杂志社武汉记者站
2024年7月16日

遗失声明 本人冯倩现经营金正茂·汉派服装总部2B-175号,因个人原因向清算组织申报债权,收据号JZMSK2024010018,现登报声明作

废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

遗失声明 本人张玉龙现经营金正茂·汉派服装总部2B-012号(旧铺号2B-3198),因个人原因向清算组织申报债权,收据号0000110,现登报声明作废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

遗失声明 本人张福源现经营金正茂·汉派服装总部2B-174号(旧铺号2B-3145),因个人原因向清算组织申报债权,收据号JZMSK2019010222,现登报声明作废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

遗失声明 本人程军权现经营金正茂·汉派服装总部2B-156/157B号,因个人原因向清算组织申报债权,收据号JZMSK2023050839,现登报声明作废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

遗失声明 本人曾业宏现经营金正茂·汉派服装总部2B-120B号(旧铺号2B-3089B),因个人原因向清算组织申报债权,收据号JZMSK2018060074,现登报声明作废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

遗失声明 本人童爱国现经营金正茂·汉派服装总部2B-120B号(旧铺号2B-3089B),因个人原因向清算组织申报债权,收据号JZMSK2018060074,现登报声明作废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限公司无关。

讲文明 树新风
长江日报公益广告

德耀江城



武汉长江救援志愿队在武昌江滩开展应急救援演练。

时代楷模

武汉长江救援志愿队

今年6月以来,武汉长江救援志愿队各支队均加大了值守力度,以防止溺水事故发生。连日来,铁机码头支队多名队员身着黄色短袖衫,在武昌铁机路汽渡码头长江边来回巡查,叮嘱市民在江边游玩时一定要注意安全。铁机码头支队是今年4月才成立的新支队,是长江救援志愿队的第43个支队。

6月19日下午,在武昌江滩,长江救援志愿队总队给铁机码头支队授旗。当时,面向国旗,队员们举拳宣誓:“我是长江救援志愿队队员,我承诺:不求回报,不图感恩,用生命守望生命,用大爱守望大江。”
2015年3月,武汉长江救援志愿队被中

宣部授予“时代楷模”荣誉称号。在那之后,志愿队启用上述誓词,宣读誓词成为每个新队员的入职礼,践行誓词成为志愿队向社会作出的承诺。

“10年里,这4句话,我们做到了!”领誓结束后,长江救援志愿队总队队长张建民说。

10年间,长江救援志愿队共救回1000余人。志愿队从2014年底的18个支队114名队员壮大到现在的43个支队2051名队员,年龄最大的83岁,最小的22岁。这10年,在社会各方支持下,长江救援志愿队发生巨大变化,不变的是江中救人的大义大勇、守望生命的责任担当。

文/王南芳 陈其雄 摄影/何晓刚 设计/职文胜